
 

 

_______________________  ROLINO metoda® výuky * Téma: OVOCE * ZDARMA ke stažení na: www.rolino.cz  _______________________ 

Jméno žáka:  Předmět: AJ Obtížnost: C Pracovní list ♦ OVOCE: AJ-01-C-01 

Obsah: OVOCE ♦ Aktivní slovní zásoba: ananas, angrešt, banán, broskev, citron ♦ Zaměřeno: z gramatiky na podstatná jména, člen neurčitý 
a člen určitý, ukazovací zájmena v sg. a pl., přítomný a minulý čas slovesa BE – klad, zápor a otázka 

 

 

 

 

 

 

 

1. this pineapple  A tyto banány 

2. a lemon B ten angrešt 

3. those bananas C tamten ananas 

4. peaches D tyto broskve 

5. these bananas E citron 

6. the gooseberry F tento ananas 

7. that pineapple G ty citrony 

8. the lemons H tento angrešt 

9. this gooseberry I tamty banány 

10. these peaches J broskve 
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(2) Transfer into past tense: 
 
 

PRESENT TENSE PAST TENSE 

1. 
The lemons are 

yellow. 
 

 

2. 
Is the gooseberry 

red? 
  

3. 
The peaches aren’t 

black. 
  

4. 
Are the bananas 

white? 
  

5. 
The pineapple isn’t 

blue. 
  

 

(1) Match and complete the chart: 
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